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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO 

DOCE/MG — LEGISLATURA 2021/2024 

Aos 20 de abril de 2023, às 17 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Alto Rio 

Doce a quinquagésima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2021/2024, presidida pelo Vereador 

Marco Antônio Pereira, que iniciou a sessão com os dizeres “sob a proteção de Deus, declaro aberta 

a sessão”. 

Em seguida, em cumprimento ao Regimento Interno, o Presidente determinou que o 

Vereador Secretário Dárcio Valério Vieira procedesse à chamada confirmando a presença dos 

vereadores: Éder Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, José Alfredo da Silva, Marco 

Antônio Pereira, Gilzélio Marcos de Paiva, Lucas Abreu Dias, José Geraldo de Oliveira e ausente o 

vereador Valdomiro Domingos Dias, sem justificativa. 

1º Expediente: Leitura e votação da ata da quinquagésima quinta Reunião Ordinária. Após a leitura, 

o Presidente submeteu a ata à votação do Plenário e ela foi aprovada por unanimidade. 

2º Expediente: Leitura e votação da retificação das atas da quinquagésima quarta e quinquagésima 

quinta Reuniões Ordinárias. Após a leitura, o Presidente submeteu as atas à votação do Plenário e 

elas foram aprovadas por unanimidade. 

3º Expediente: Leitura e apresentação do Projeto de lei nº 005/2023 de autoria do Legislativo, que 

denomina de Quadra Poliesportiva Professor Zico Lourenço a quadra municipal do Parque de 

Exposições Ulisses de Araújo Couto. 

4º Expediente: O presidente concedeu o uso da palavra ao Secretário Geral do Município, Senhor 

Roberto Xavier Ribeiro, para explanar o Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria do Executivo, que 

Autoriza o Município de Alto Rio Doce/MG firmar Termo de Colaboração, mediante subvenção 

pública, com o Hospital de Alto Rio Doce — Nossa Senhora da Conceição — e dá outras providências. 

Logo após o vereador Éder Ângelo de soura mp para fazer uso da palavra. 
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enero so. 5º Expediente: Leitura do despacho do Presidente em resposta ao Requerimento 

nº 14 de autoria do vereador Lucas Abreu Dias, que solicita cópia de documentos da Câmara 

Municipal. 

12 ORDEM DO DIA: Votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 001/2023 que 

modifica o Código Tributário do Município de Alto Rio Doce e dá outras providências. Em seguida, o 

Presidente submeteu o Projeto de Lei à votação do Plenário e ele foi aprovado por unanimidade. 

2º ORDEM DO DIA: Votação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 002/2023 que 

dispõe sobre a isenção de IPTU para idosos e portadores de necessidades especiais, juntamente com 

a Emenda Aditiva nº 01 de autoria do vereador José Alfredo da Silva e Emenda Modificativa nº 01 de 

autoria do vereador Anselmo José Barbosa de Paiva. Em seguida, o Presidente submeteu o Projeto 

de Lei Complementar à votação pelo Plenário e foi aprovado por unanimidade juntamente com suas 

emendas. 

32 ORDEM DO DIA: Votação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº 008/202 de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre a Regularização Fundiária Urbana — REURB e sua Emenda 

Modificativa nº 01 de autoria dos vereadores Anselmo, José Geraldo e José Alfredo. Em seguida, o 

Presidente submeteu o Projeto de Lei Complementar à votação pelo Plenário e foi aprovado por 

unanimidade juntamente com sua emenda. 

42 ORDEM DO DIA: Votação do Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria do Executivo, que Autoriza o 

Município de Alto Rio Doce/MG firmar Termo de Colaboração, mediante subvenção pública, com o 

Hospital de Alto Rio Doce — Nossa Senhora da Conceição — e dá outras providências, acompanhado 

de suas respectivas Emendas Modificativas nºs 01, 02, 03, 04,05 e 06, Emenda Supressiva nº 01 e 

Emenda Aditiva nº 01. Em seguida, o Presidente submeteu o Projeto de Lei à votação pelo Plenário e 

foi aprovado por unanimidade acompanhado de suas emendas. 

52º ORDEM DO DIA: Votação do Precedente Regimental do Projeto de Lei nº 005/2023 que Dispõe 

sobre a denominação da quadra do Parque de Exposições Ulisses de Araújo Couto. Em seguida, o 
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Desire ag” aprovado por unanimidade. Em seguida submeteu o Projeto à votação pelo 

plenário e foi aprovado por unanimidade. 

6º ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação nº 40/2023, de autoria dos vereadores José Geraldo, Dárcio, 

Éder, Marco Antônio e Anselmo solicitando que fosse colocado um bueiro na rua do cemitério do 

Distrito de Abreus. 

72 ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação nº 41/2023, de autoria dos vereadores Dárcio, Éder, Marco 

Antônio, Anselmo e José Geraldo, solicitando a limpeza dos córregos da cidade e dos distritos de Alto 

Rio Doce. 

8º ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação nº 42/2023, de autoria do vereador Lucas, solicitando a 

pavimentação em bloquete do Morro do Lili em Vitorinos. 

9º ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação nº 43/2023, de autoria do vereador Lucas, solicitando a 

pavimentação, em bloquete do Morro do Bené na região do Bambu Amarelo. 

10º ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação nº 44/2023, de autoria do vereador Marco Antônio, 

solicitando a construção da ponte que liga a comunidade do Indaiá aos Guilhermes. 

Terminadas as matérias a serem deliberadas, o Presidente deu oportunidade aos vereadores 

para que fizessem uso da palavra. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se lavrasse a 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. 
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